

# FELHÍVÁS BÖLCSŐDEI ELLÁTÁSRA VALÓ IGÉNY BEJELENTÉSÉRE

Dég község nem rendelkezik önkormányzat által finanszírozott bölcsődével tekintettel arra, hogy a 10 000 fő alatti települések nem kötelesek önkormányzati bölcsődét fenntartani.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.), valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló módosított 15/1998. (IV.30.) NM rendelet **2017. január 1. napjától** hatályos rendelkezései szerint, **amennyiben a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább 5 gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról.**

A Gyvt. értelmében az önkormányzat ezen kötelezettségének 2018. december 31-ig kell eleget tennie.

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás részeként, a gyermekek napközbeni ellátásának egyik formája, mely 20 hetestől 3 éves korú gyermekek szakszerű gondozását, nevelését végző intézmény.

A bölcsődei ellátási kötelezettség jövőbeli teljesítése érdekében az önkormányzat minden év március hónapjában felhívást tesz közzé a bölcsődei ellátás igényének felmérése céljából.

**Tájékoztatam a Tisztelt Szülőket, hogy bölcsődei ellátásra vonatkozó igényüket jelen felhíváshoz mellékelt Nyilatkozat nyomtatványon tehetik meg, mely az önkormányzat honlapjáról ([www.deg.hu](http://www.deg.hu)) letölthető, vagy az önkormányzatnál igényelhető.**

**Az igényeket - a Nyilatkozat egy kitöltött, szülő/törvényes képviselő által aláírt példányát - a Dégi Közös Önkormányzati Hivatal (8135 Dég, Kossuth Lajos u. 17.) címére kell eljuttatni személyesen vagy postai úton legkésőbb 2018. április 15. napjáig.**

Az együttműködést előre is köszönjük!

Dég, 2018. március 1.

**Dég Község Önkormányzata  
nevében és képviselőjében:**

**Gárdonyi Sándorné s.k.  
polgármester**

